Tarihsel Gelişim
            Okulumuz, İlçemiz Yeşilevler (Vanlılar) Mahallesinde bulunmaktadır. Mahalle;ülkemizin çeşitli illerinden göç alarak kurulmuş bir mahalledir. Özellikle Van dolaylarında çok göç aldığından dolayı ilk başlarda ‘‘Vanlılar Mahallesi’’denilmiş daha sonra ismi ‘‘Yeşilevler Mahallesi’’ olarak değişmiştir.
           Uzun yıllar mahallemizde okul sıkıntısı çekilmiş, ancak okul yeri olmadığından ve ilgisizlikten okul yapılmamıştır. Öğrenciler 2-3 km yol yürüyerek en yakın okula gitmişlerdir. Bu da öğrencilerin okula hiç   gitmemelerine ya da devamsızlık yapmalarına neden olmuştur.
         Milli Eğitim Bakanlığının başlatmış olduğu ‘‘Eğitime %100 Destek’’ kampanyası çerçevesinde 2004 yılında Tarsus’un hayırsever işadamları olan Mehmet Can ASUTAY ve Süleyman Ramiz ASUTAY kardeşlerin arsasını bağışlaması ile inşaatına başlanan okulumuz 2005-2006 öğretim yılında eğitim ve öğretime açılmıştır.
[bookmark: _GoBack]             Okul inşaatı; 21 derslik olarak 22.10.2004 tarihinde inşaat başlamış ve 20.04.2005 tarihinde inşaat tamamlanmıştır. Okulumuz 2005-2006 öğretim yılında hizmete girmiştir. Bünyesinde ana sınıfı, bilgisayar laboratuarı, fen Bilgisi laboratuarı mevcut olup, ortaokulda; 212 ilkokul, 161 ortaokul olmak üzere toplamda 373 öğrenci eğitim görmektedir.
27 öğretmen ve 3 idareci görev yapmaktadır.

